

За рекой построят детский парк

Четвёртый год подряд администрация Каргопольского района участвует в приоритетной региональной программе «Формирование комфортной городской среды», направленной на развитие общественного пространства. В 2020 году в рамках программы удалось начать первый этап работ по строительству детского парка в посёлке Заречном. Кроме того, были продолжены мероприятия по благоустройству центрального парка города и набережной им. А. А. Баранова, оборудованы участки пешеходных тротуаров на улице Ленина.

25 сентября общественная комиссия, в состав которой вошли руководители и специалисты отделов строительства и ЖКХ, дорожной деятельности и благоустройства, проектно-планировочного бюро администрации МО «Каргопольский муниципальный район», а также глава района и председатель ТОС «Заречный», провела оценку выполненных работ. Сначала члены комиссии побывали в посёлке за рекой.

Следует напомнить, что год назад в Заречном разобрали сторевшее здание бывшего детского сада. В связи с этим высвободился большой муниципальный земельный участок. Решая вопрос о дальнейшем его использовании, специалисты администрации предложили создать там полноценный детский парк. Это предложение поддержали жители (около семисот человек, в ходе проведённого рейтингового голосования). В итоге был профессионально разработан зонированный дизайн-проект парка, вновь согласован с населением. С людьми оговорили все нюансы, разъяснили пункты планируемых смет. Единая же смета по-

В текущем году бюджет по первому этапу строительства парка в Заречном составил немногим менее полутора миллионов рублей. На эти средства предстояло расчистить, спланировать и отсыпать территорию, заасфальтировать участок под будущий спортивный корт и поставить шесть фонарных столбов для уличного освещения. Подрядчиком по проведению работ, на основании выигранного аукциона и заключённого муниципального контракта, выступило ООО «АТП» (исполнительный директор А. Ю. Макаров).

Когда комиссия прибыла на объект, группа рабочих завершала укладку асфальта. Начальник отдела строительства и ЖКХ Елена Лазарец пояснила сопровождавшим, что проведение мероприятий слегка затянулось.

— Ввиду погодных условий и сильного паводка подрядчик приступил к работам с опозданием, — сказала она. — Должны были начать 25 мая, но на десять дней выбились из графика. Территория посёлка сама по себе заболоченная, и участок стоял в воде. Поэтому первым мероприятием стало его осушение: рабочие расчистили старые прилегающие водоотводные каналы. На будущий год, для второго этапа работ, мы предусмотрели проведение дальнейшего оканавливания территории. На это по смете потребуется около полумиллиона рублей.

В ходе обсуждения членами комиссии было принято решение внести изменения в дизайн-проект и сделать на территории естественный пруд, в том месте, где постоянно скапливается вода.



▲ Участники общественной комиссии приняли решение создать на территории парка естественный пруд.

жители посёлка устроили на данном участке несанкционированную свалку мусора. Даже во время расчистки территории там с завидной регулярностью появлялся бытовой мусор, складировавшийся жителями округа. Выступавшая рассказала и о хорошем начинании: на территории будущего парка успели высадить десяток деревьев — сосен, рябин, берёз и елей. Мероприятие состоялось благодаря волонтерам, в рамках Всероссийской акции «Сады памяти».

Представитель ООО «АТП» Павел Оводов продемонстрировал проверяющим всё, что уже было выполнено их компанией. На тот момент оставалось

смогут кататься на коньках. У том будут там же играть с мячом, лейбол, баскетбол. Наш ТОС осуществлять контроль за работами над тосовскими проектами путствующими развитию этого отдыха. Но в активе ТОС всего человек, весь объём работы ключались остальные жители, по возможности, по дый может сделать что-то Далее комиссия вернулась Каргополя, осмотрела новые на ул. Ленина. Следует начально планировалось тротуара по нечётной стороне

рассказали в «Всероссийская зовы и возможности прошедшей во Начинётся пер в России с отде территории в Ретинский район, Самаровский, Кдетский район автономном округе, именно там первые парковки. Всего же с 1 по 30 июня 2021

ный земельный участок. Решая вопрос о дальнейшем его использовании, специалисты администрации предложили создать там полноценный детский парк. Это предложение поддержали жители (около семисот человек, в ходе проведенного рейтингового голосования). В итоге был профессионально разработан зонированный дизайн-проект парка, вновь согласован с населением. С людьми оговорили все нюансы, разъяснили пункты планируемых смет. Единая же смета получилась многомиллионной. Сразу такой проект полномасштабно не осилить, поэтому претворять задуманное в жизнь предстоит поэтапно.

рые прилегающие водоотводные каналы. На будущий год, для второго этапа работ, мы предусмотрели проведение дальнейшего оканавливания территории. На это по смете потребуется около полумиллиона рублей.

В ходе обсуждения членами комиссии было принято решение внести изменения в дизайн-проект и сделать на территории естественный пруд, в том месте, где постоянно скапливается вода.

Елена Васильевна посетовала, что разборка завалов тоже заняла по факту больше времени, чем предполагалось, в связи с тем, что за зиму

емый жителями округа. Выступавшая рассказала и о хорошем начинании: на территории будущего парка успели высадить десяток деревьев — сосен, рябин, берёз и елей. Мероприятие состоялось благодаря волонтерам, в рамках Всероссийской акции «Сады памяти».

Представитель ООО «АТП» Павел Оводов продемонстрировал проверяющим всё, что уже было выполнено их компанией. На тот момент оставалось немного доложить асфальт и провести освещение на установленные столбы. Работы по подключению электричества чуть позже осуществит электропредприятие, с которым подрядчик заключит соответствующий договор. Со стороны комиссии был высказан ряд замечаний, в первую очередь по качеству асфальтового покрытия. Наталья Бубенщикова пояснила, что подрядчик имеет гарантийные обязательства, а кроме того, на будущий год планируется укладка второго слоя асфальта.

Присутствуя на приёмке, я имела возможность задать вопрос руководителю ТОО «Заречный» (в одном лице директору Заречной школы, депутату Каргопольского муниципального округа) Анастасии Мерзеновой, поинтересовалась, как ТОО планирует строить работу относительно будущего парка?

— Я сама жительница посёлка, — сказала Анастасия Михайловна, — и очень рада, что для наших детей начато такое хорошее дело. Ещё год назад во всё это верилось с трудом. В эту зиму мы обязательно опробуем будущий корт (жаль, что пока нет ограждения), зальём площадку. Дети



▲ Испорченный тротуар на ул. Ленина придётся восстанавливать подрядчику.

пу... развития этого...
отдыха. Но в активе ТОО всего...
Нач...
людей, весь объём работы...
не вывезут. Необходимо, чтобы...
террит...
ключались остальные жители...
инский...
ного, по возможности, по...
Сандро...
дый может сделать что-то...
детский...
автоном...
И...
Черев...
Всег...
30 ж...

Далее комиссия вернулась в Каргополя, осмотрела новые столбы на ул. Ленина. Следует сказать, что изначально планировалось установить тротуар по нечётной стороне улицы Октябрьского, но в связи с вынесением судебных решений пришлось перенести на тротуары методом заливки смеси. Понятно, что готовые плиты смотрелось бы гораздо лучше. Но отпущенных средств не хватало, поэтому пошли по пути удешевления. К сожалению, не предусмотрели никаких мер и каргопольские «первопроходцы» успели попортить незастывающую смесь. Все дефекты и недочёты должны быть устранены.

Следующими объектами стали площадка со скамьей, спортивной и центральной площадке особых претензий нет, разве что некоторые члены комиссии высказали мнение о том, что скамья выглядит интереснее, если полностью деревянная. Скамья выглядела интересно.

А вот о центральной площадке скажем читателям немного позже. Вся информация направляется в редакцию. Натальи...